

买家电，我绝对支持国货！



本期嘉宾:蔡强
职业:TCL 促销员

[记者印象]

虽然,蔡强所学的财会专业与现在的工作完全不搭,但他越干越爱上这份促销工作。25岁的蔡强已经有8年的促销经验,随着电视机技术的不断发展,他也在不断学习行业知识,丰富自己的专业水平,希望为消费者提供更周到的服务。

平时因为工作忙,家里的电器除了电视机是蔡强选购的,其他家电都是由爱人挑选的。“爱人和我一样都支持国产家电,像我们家用的冰箱是容声的、热水器是太阳雨的……”蔡强说,根据他多年来的从业经验来讲,现在国产家电的技术与合资品牌的技术差不多,而且国产售后服务要比合资品牌的好。

上学时,蔡强就特别喜欢踢足球、打篮球。每次只要有精彩的球赛,蔡强绝不错过。“但上学时,父母管着不让我熬夜看球赛怕影响学习。而上班后,我又怕熬夜看球赛影响第二天工作,为此错过了不少精彩的球赛。”蔡强表示,今年年初,他买了一台具有可录功能的TCL液晶电视,就是为了录制今年NBA总决赛、欧洲杯、奥运会的精彩赛事……蔡强告诉记者,自从他有了这台可录功能的液晶电视一切就都不用烦了。欧洲杯期间,蔡强最喜欢的意大利队比赛场合都没错过。“基本上欧洲杯的每场比赛都在夜里,可我第二天要上班无法看完整。但我设定了待机录

制功能就可以安心睡觉了,第二天下班回家就能看录制的球赛。如果比赛在早上,我就会提前设定好录制功能,等到比赛前五分钟,电视机就会自动开机并启动录制功能。比赛结束后,电视机就会自动关机,操作非常简单。”蔡强笑着说,有了这台电视机真是工作、娱乐两不误!

[嘉宾支招]教你六招选液晶电视

目前市场上的电视机品牌有很多,且功能也越来越多。顾客在商场里转了一圈,遭遇各品牌的销售员轮番轰炸,更不知道自己该买什么样的电视机了?其实选购电视很简单,你只要看准六点:品牌、价格、功能、外观、售后、质量,就能轻松搞定。

品牌:现在的合资品牌电视机大都是在国内生产,并不是10年前原装进口电视机了。甚至有的国际知名品牌是由国内品牌代工,价格却比同一品质的国产品牌贵许多。这就是为什么五一、十一黄金周期间,合资品牌的价格会优惠很多。可无论是合资还是国产



品牌,你只要选专业做电视的厂家就行了。

功能:目前市场上的电视机主要有全高清(1920x1080)、120HZ(提高画面稳定性和解决画面拖尾、抖动)、可录等功能。你可根据自己的需要选择适合的功能。

售后:目前,国内一些主流品牌承诺整机保修1年屏保修3年,合资品牌整机保修1年。液晶屏损坏后比较难维修,而且换屏的价格较高。

质量:一般专业做电视机的厂家,产品的质量和品质都不错。但不可避免,有的电视机在运输途中因为颠簸出了问题,消费者可以请商家进行更换。但若接连遇上同一型号的电视机有问题,你可以考虑更换型号。

外观:可根据自己的喜爱选择。

价格:满足以上的五点,就可根据你的经济实力买了。

另外,别忘了要根据观看距离选择尺寸。并建议老年人可以买功能简单的电视机,而喜欢看体育比赛的读者可以和我一样买台可录功能的液晶了。

快报记者 郭芷冰

如何给洗衣机洗个澡?



读者陈先生来电表示,他刚结婚不久,夫妻俩都不怎么会做家务。在使用洗衣机过程中遇到一个问题,每次用完后不知该如何清洁洗衣机,延长洗衣机的使用寿命。

海尔促销员童林娣:每次使用完洗衣机,乍一看洗衣机内比较干净,但洗衣筒外还有个套筒,洗衣水会在两个夹层中间来回流动。时间一长,夹层里会有大量污垢。这些污垢会污染衣物,危害人体健康。因此,读者要经常清洁洗衣机,每隔两三个月就应该消毒洗衣机一次。

洗衣机应该放在通风干燥的地方,最好不要放在卫生间。排水口一定要高于排水管道,不能将水残留在排水管内。洗完衣服要立刻拿出来晾晒,不要放在洗衣机里。另外,要将洗衣机里的水排尽并开盖晾干,避免残留的水在洗衣机内形成微生物繁殖地。用于布将洗衣机的盖子和洗衣机内部擦干。侧开门的洗衣机除此之外,还要把镶嵌在门口的垫圈中的水擦干,避免滋生霉菌。

快报记者 郭芷冰

食物垃圾处理机能用吗?



团团:最近,我买了一个食物垃圾处理机,这个东西简直太好用了。每次吃完饭,我就直接将鸡鸭鱼的骨头等食物残渣倒入水槽的下水口,然后打

开水龙头,启动食物垃圾处理机,十几秒钟后,垃圾处理机就通过电机带动磨盘高速旋转,把食物垃圾磨成细小的颗粒,然后顺着下水道冲走。操作简单,而且非常适合我这个“懒人”使用。你也可以买一个食物垃圾处理机,帮你打理厨房啊!

冰冰:我知道这个食物垃圾处理机,但一些用过的朋友告诉我,每次用的时候机器噪音特别大,有时她都觉得噪音会把灶台给震塌了。我查阅一些资料发现,这个机器不环保,而且会增加水污染。这个机器在国外早就有了,就因为不环保,有些地方禁用了,有些地方呼吁不要再用了。

大多数的生活污水最后都要排到河里,而食物残渣排到河里,最终会加速水质的富营养化。河流的自净能力有限,不能及时处理。结果会造成藻类大量繁殖,水生生态环境不平衡,鱼类等生物大量死亡,导致水质恶化。其实,你只要在厨房水池的流水口装一个过滤网,大颗粒的残渣就不会冲入下水道,这样也非常容易清理。

快报记者 郭芷冰

“我有高招”邀你支招 家电大奖下周揭晓



本期话题:家电维修
献招热线:96060、84783655
献招信箱:jdzk@yahoo.cn

经过了一个月的献招,第三期家电大奖将在下周揭晓,请家电达人密切留意哦!

支招人:
方奕生 (13905xxxx71)
空调扇长期不用,应将水箱内的水清理干净,常温送风一段时间,让机内特别是过滤网部分完全干透再用塑料袋套上,以备再用。空调扇经长

时间运行后,最好每两周对其清洗一次。增湿时,水帘上的水分会增加风阻,噪声相应较大,晚间睡眠时,可关闭增湿功能,以降低噪音。若因搬运、碰撞引起水箱中水位观察窗处粘胶开裂漏水,可用玻璃胶粘合。一般的空调扇都配有两个冰晶,每天晚上,把其中一个放在家里的冰箱冷藏柜里冷藏一段时间,第二天拿出来放到水箱里用,效果更好。

支招人:
王鹤君 (13851xxxx78)
微波炉是家电里面技术含量比较高的一种产品,机内带有高压电,所以在维护、保养时一定要谨慎,当微波炉出现异常或问题时,需请专业人士维修,不要自己维护和继续使用。在对微波炉的内部进行保

养前,先要断开电源开关,并拔下电源插头。保养时,不要以为电源已切断而大意,因为微波炉的高压回路中高压电容曾经充了电,里面仍残留有高压电,所以要小心擦拭。微波炉脏了很难清洗,如果只用洗洁精擦费时又费力,把洗洁精挤到一个深口盘子的边缘,差不多挤一圈就可以了,然后放到微波炉中高火加热5分钟。加热的过程中洗洁精受热蒸发,已经附着在微波炉表面上了,再用干布沾清水擦拭就很容易清洁了。

支招人:
陈慧如 (84xxxx28)
大多数人清洗抽油烟机时,都习惯拆卸清洗,其实无须拆解,一样可以清洗:取一个塑料瓶(能够用手捏扁的各种饮料瓶都可以),用缝

衣针在盖上戳10余个孔,然后装入适量的洗洁精,再加满温热水摇动均匀;启动抽油烟机,用盛满洗洁精的塑料瓶朝待洗部位喷射清洗液,此时可见油污及脏水一道流入储油斗中,随满随倒;瓶内的清洗液用完之后,继续配制,重复清洗,直至流出的脏水变清为止,视积垢程度,一般清洗3遍就可冲洗干净。

点评人:杭州老板实业集团有限公司南京分公司总经理 张宝龙

对于陈慧如提出的“不拆解”抽油烟机清洁方法,我还有话补充,如果扇叶外装有网罩,宜先将网罩拿下以加强洗涤效果;此外,还要用抹布把吸气口周围以及机壳表面、灯罩等地方擦干净。

首期主妇大奖由ACA提供,请获奖者接到电话通知后去指定地点领取奖品。



主妇时间首期大奖出炉啦!

《主妇时间》自开栏以来,受到了众多主妇的关注,其中还有不少是年轻的时尚白领呢!今天首期主妇大奖终

于出炉,她们是网络渠道销售的王蕾和雨花台区劳动局职员施怀琴!欢迎更多的主妇

关注我们的“主妇时间”,将你的“主妇经”发给我们:jdzk@yahoo.cn,没准下一个大奖就是你呢!



用TCL E9液晶 观看欧洲杯

体验者:南京 陈先生

今年是体育年,欧洲杯、奥运会等精彩赛事不断。我是一个体育爱好者,前段时间寻思着要换一台液晶看欧洲杯,刚好看到《现代快报》上刊登了“TCL E9液晶激情体验之旅”活动就报名了。没想到,两个月之后我还真成了幸运者之一,6月19日《现代快报》登出了我的名字,当天TCL的工作人员就打电话给我联系安装体验

的事情了。

E9液晶从包装箱里搬出来的时候就让人眼前一亮。黑色高面板熠熠发光,镶嵌着酒醇红色弧线,倍添高雅品位。TCL工程师介绍说,E9液晶首次采用了“自然光”技术,可将视觉疲劳降低至最低,有了崭新的液晶电视,我凌晨起床看欧洲杯的积极性更高了。以往的普通台式电视闪烁厉害,看的时间长了眼睛会不舒服,发胀。这几天换了自然光液晶,确实感觉眼睛舒服了。同时E9液晶的画面清晰、色彩艳丽,音响效果逼真立体感强,音质清脆流畅具有身临其境之感。

A.O.史密斯 柔水之源,赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗麻与丝绸质地,你一定会选择丝绸贴身穿了。然而,在同样与肌肤亲密接触的用水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适,那么,何不换上丝绸质感的水质呢?这就是软水,有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源,它可将普通自来水变成软水,让您尽享软水给予肌肤温柔的呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除钙、镁、铁等对肌肤有害的金属离子,将为你带来更多的美丽和健康。

A.O.史密斯柔水源 温柔呵护 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层的保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗头,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

A.O.史密斯柔水源 柔美水口感 衣物亮如新

谁都想喝到水本质的味道。它

清凉、纯粹、无味。去除了钙镁离子的A.O.史密斯软水,去除了水中莫名的气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,洗完、晒干的衣服柔软得让你真想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起,别再用自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来,用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。

飞利浦流光溢彩 视觉盛宴 纵情狂欢

想在家里享受影院般的视觉盛宴吗?飞利浦流光溢彩功能帮您实现前所未有的独特体验。先进的智能背光突破屏幕限制,打造出影院般的宽广视角,让你与家人朋友沉浸在绚烂多彩的画面当中。无论是动作大片,还是体育盛会,震撼的视野、身临其境的现场感受带来不同凡响的观看体验。

飞利浦独有的流光溢彩别具匠心地在电视机背侧安排先进的智能背光系统,根据屏

幕内容变幻灯光色彩与强度,突破屏幕限制,将观赏视角延伸到电视屏幕之外,营造出前所未有的影院级视觉享受。另外,考虑到环境光线的变化,流光溢彩的灯光强度可以根据屏幕亮度自动调节,在夜间明暗对比强烈的环境下观赏更舒适。最新流光溢彩2代还使用了LED灯光技术,灯光变幻更为绚烂多彩,在夜间明暗对比强烈的环境下观赏更舒适。

飞利浦全新炫动系列液晶电视42PFL7603就是采用了流光溢彩功能的佳作。特别值得一提的是,这款电视还采用了先进的IPS晶晰硬屏技术,提高了液晶的响应速度,更通过飞利浦特有的逐点高清画质优化处理技术驱动,使得画面顺畅清晰、色彩鲜艳自然还原准确、层次感丰富并且可视角度宽广,带来真实生动的观看体验。

飞利浦流光溢彩打造出身临其境的整体观赏氛围,私人影院享受让你在家中纵情狂欢。